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EVALUATIONS

CLASSE : Terminale

VOIE : [] Générale XI Technologique [1 Toutes voies (LV)
ENSEIGNEMENT : Mathématiques
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PREMIERE PARTIE : CALCULATRICE INTERDITE
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Ce sujet contient des parties a rendre par le candidat avec sa copie. De ce fait, il ne peut étre dupliqué et
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[ Ce sujet contient des piéces jointes de type audio ou vidéo qu’il faudra télécharger et jouer le jour de
I’épreuve.
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Automatismes (5 points)

PARTIE |
Exercice 1 (5 points)

Sans calculatrice

Durée : 20 minutes

Enoncé

Réponse

1)

Sur un bidon de peinture de 18 litres, il
est écrit qu’il peut couvrir 75 m2.
Combien de litres de cette peinture faut-il
pour couvrir 100 m? ?

2)

Calculer 40% de 120.

3)

La fonction f est définie sur R par :

5
flx)=x3 +§x2 -7
Calculer la dérivée de la fonction f.

4)

Pour x variant dans R, donner le tableau
de signes de :

f(x)=x(x—-7).

5)

Résoudre dans R I'équation :

2x2—288=0.

6)

On donne le point A(3;%) et la fonction
f dérivable sur ]0; +oo[ et définie par :
fe) =x+-.

On admet que f'(x) = x;1'

Calculer la pente de la tangente a la
courbe représentative de f au point A.

x2

7)

Convertir 1,5 m? en cm?.

8)

Un test d’effort a été réalisé sur 100
personnes qui ont couru pendant 20 min.
On note dans un tableau la distance en
metre qu’elles ont parcourue pendant ce
temps. Compléter la case manquante.

Distance
parcourue

2000

2500

3000

3500

Nombre
de
personnes

30

20

10
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9)

Stéphanie a parcouru 3500 m en vingt
minutes. Quelle a été sa vitesse en km

par heure ?

10)

On a tracé ci-dessous la représentation
graphique de la fonction f sur I'intervalle
[—1 ; 5].

Résoudre graphiquement I'inéquation

f(x) < 3.

&

7

6

™
v
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PARTIE 1l
Calculatrice autorisée.

Cette partie est composée de trois exercices indépendants.

Exercice 2 (5 points) -

On réalise le motif ci-contre :
e étape 1:un carreau
e étape 2 : quatre carreaux
e étape 3 : sept carreaux
e étape 4 : dix carreaux ‘

1 47 10
1. Sion continue de la méme facon, combien y aura-t-il de carreaux a la cinquiéme
étape ?
2. Par quel type de suite u,, peut-on modéliser le nombre de carreaux en fonction de
I’étape? On donnera sa raison et son premier terme u;.
3. Montrer que, pour tout entier n supérieur ou égala 1, u, = 3n — 2.
4. Combien vy aura-t-il de carreaux a la dixieme étape ?

5. Combien de carreaux au total composent le motif a dix étapes ?

Exercice 3 (5 points)
Dans le repere orthonormé donné en annexe, on a représenté un logo constitué d’une ellipse
E et d’une partie de la courbe représentative d’une fonction f.

Tracer les tangentes a l'ellipse E aux points A(2;3) B(0;6), C(2;9) et D(4;6).
On admet que le point F(3,2 ; 3,6) est situé sur l'ellipse E et qu’en ce point F, le

- . T 9
coefficient directeur de la tangente a l'ellipse F est p Tracer cette tangente.

) . 5 5
3. Ondonne l'expression de la fonction [ : f(x) = 220 3 2424 18
2048 128 5
Vérifier que le point F appartient a la courbe représentative de f.
. _— 5 5
4. On note f' la fonction dérivée de f. Montrer que f'(x) = %xz - :—4x :
Peut-on dire qu’au point F, I'ellipse et la courbe représentative de f ont la méme
tangente ?
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Exercice 4 (5 points)

Un directeur de musée fait le bilan des visiteurs venus au cours de I'année dans son musée :

e 70% sont des visiteurs individuels, dont 40% choisissent de louer un audioguide.

e 30% sont des visiteurs faisant partie d’'un groupe. Parmi ces visiteurs membres d’un
groupe, 10% choisissent un guide pour la visite, 5% louent un audioguide et 85% ni
I"'un ni l'autre.

On choisit au hasard un visiteur venu dans ce musée au cours de 'année. On note :

e [ l'événement « le visiteur est individuel » ;

e (G l'évenement « le visiteur fait partie d’un groupe » ;

e Al'évenement « le visiteur loue un audioguide » ;

e GU I'évenement « le visiteur bénéficie d’'un guide »;

e S/l'évenement « le visiteur fait la visite sans guide ni audioguide ».

1. Donner sans calcul la probabilité p(I) de I et la probabilité p;(A) de A sachant
que G est réalisé.

2. Calculer p(I N A) et donner son interprétation.

3. Recopier et compléter I'arbre de probabilité suivant:

0,4 A

GU

\

4. Quelle est la probabilité que le visiteur soit individuel sachant qu’il a un
audioguide ? On donnera le résultat arrondi au centieme.

5. Le directeur indique que « plus d’un tiers des visiteurs louent un audioguide ou
bénéficient d’une visite guidée ». A-t-il raison ?

Page 5 sur 6

TTCMATHO06353

TTCMATHO06353




Annexe a rendre : exercice 3
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